
 

 

設計

施工

殿

殿

工事名

営 業

設 計

年　　月　　日

年　　月　　日

担 当 作 図

訂正

担 当

作成日

縮　尺

図　 番

受

領

欄

受

領

欄

名　称

訂正日

制定日：2006.12.07 改定日： 2010.6.22 営-033

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

用 紙 サ イ ズ  （ Ａ ３ ）

トップ壁支持工法／ＮＯＴ１００３０

5

5

6

5

M4×13

Ｄ６皿テックス(SUS)

180～280

エンドキャップ(樹脂）

M4×13

Ｄ６皿テックス(SUS)

200～300

200～300

150～250 20

ＮＯＴ１００３０ＥＣＰ

特記事項；※印は縦枠を15ｍｍ程度スライドさせる為、30ｍｍ以上確保

エンドキャップ(樹脂）

ＮＯＴ１００３０ＥＣＰ

150～250

※3030

50

20

※30

30

60

20

M4×13

Ｄ６皿テックス(SUS)

3

0

100

エンドキャップ(樹脂）

ＮＯＴ１００３０ＥＣＰ

62.5 37.5

拡張式アンカー（ＳＵＳ）

ＳＧＡ8Ｍ／M8-35

壁付金具セット（AL)

Ｋ７２ＥＷＨＡ+ＷＴＨＡ

ボルト-M6×20（SUS)

M6ポップナット（AL）

7

.

5

ボルト-M6×20（SUS)

M6ポップナット（AL）

拡張式アンカー（ＳＵＳ）

ＳＧＡ8Ｍ／M8-35

壁付金具セット（AL)

Ｋ７２ＥＷＨＡ+ＷＴＨＡ

壁支持アルミブラケット

Ｋ７２ＥＷＨＡ+ＷＴＨＡ

5

5

49

7.5

ボルト-M6×20（SUS)

M6ポップナット（AL）

拡張式アンカー（ＳＵＳ）

ＳＧＡ8Ｍ／M8-35

3

3

4

9

60

5

5

6

5

フラットレール立格子タイプ（柱Ｓ５５４５）端部壁支持納まり

M4×13

Ｄ６皿テックス(SUS)

80～250

エンドキャップ(樹脂）

M4×13

Ｄ６皿テックス(SUS)

100～280

100～280

20～30

ＮＯＴ１００３０ＥＣＰ

特記事項；格子ピッチを考慮して端部柱位置を決める。

エンドキャップ(樹脂）

ＮＯＴ１００３０ＥＣＰ

20～30

25以上

60

20

M4×13

Ｄ６皿テックス(SUS)

3

0

100

エンドキャップ(樹脂）

ＮＯＴ１００３０ＥＣＰ

62.5 37.5

拡張式アンカー（ＳＵＳ）

ＳＧＡ8Ｍ／M8-35

壁付金具セット（AL)

Ｋ７２ＥＷＨＡ+ＷＴＨＡ

ボルト-M6×20（SUS)

M6ポップナット（AL）

7

.

5

ボルト-M6×20（SUS)

M6ポップナット（AL）

拡張式アンカー（ＳＵＳ）

ＳＧＡ8Ｍ／M8-35

壁付金具セット（AL)

Ｋ７２ＥＷＨＡ+ＷＴＨＡ

壁支持アルミブラケット

Ｋ７２ＥＷＨＡ+ＷＴＨＡ

5

5

49

7.5

ボルト-M6×20（SUS)

M6ポップナット（AL）

拡張式アンカー（ＳＵＳ）

ＳＧＡ8Ｍ／M8-35

3
3

4

9

60

P35～65

3

0

3

0

フラットレールⅠ～Ⅲ型（柱Ｓ５５４５）端部壁支持納まり

5

5

6

5

M4×13

Ｄ６皿テックス(SUS)

180～280

エンドキャップ(樹脂）

M4×13

Ｄ６皿テックス(SUS)

200～300

200～300

150～250 20

ＮＯＴ１００３０ＥＣＰ

特記事項；※印は縦枠を15ｍｍ程度スライドさせる為、30ｍｍ以上確保

エンドキャップ(樹脂）

ＮＯＴ１００３０ＥＣＰ

150～250

※3030

50

20

※30

30

60

20

M4×13

Ｄ６皿テックス(SUS)

3

0

100

エンドキャップ(樹脂）

ＮＯＴ１００３０ＥＣＰ

62.5 37.5

拡張式アンカー（ＳＵＳ）

ＳＧＡ8Ｍ／M8-35

壁付金具セット（AL)

Ｋ７２ＥＷＨＡ+ＷＴＨＡ

ボルト-M6×20（SUS)

M6ポップナット（AL）

5

ボルト-M6×20（SUS)

M6ポップナット（AL）

拡張式アンカー（ＳＵＳ）

ＳＧＡ8Ｍ／M8-35

壁付金具セット（AL)

Ｋ７２ＥＷＨＡ+ＷＴＨＡ

壁支持アルミブラケット

Ｋ７２ＥＷＨＡ+ＷＴＨＡ

5

5

49

5

ボルト-M6×20（SUS)

M6ポップナット（AL）

拡張式アンカー（ＳＵＳ）

ＳＧＡ8Ｍ／M8-35

3

3

4

9

60

5

5

6

5

フラットレール立格子タイプ（柱ＥＳ６０３０Ｎ）端部壁支持納まり

M4×13

Ｄ６皿テックス(SUS)

80～250

エンドキャップ(樹脂）

M4×13

Ｄ６皿テックス(SUS)

100～280

100～280

20～30

ＮＯＴ１００３０ＥＣＰ

特記事項；格子ピッチを考慮して端部柱位置を決める。

エンドキャップ(樹脂）

ＮＯＴ１００３０ＥＣＰ

20～30

25以上

60

20

M4×13

Ｄ６皿テックス(SUS)

3

0

100

エンドキャップ(樹脂）

ＮＯＴ１００３０ＥＣＰ

65 35

拡張式アンカー（ＳＵＳ）

ＳＧＡ8Ｍ／M8-35

壁付金具セット（AL)

Ｋ７２ＥＷＨＡ+ＷＴＨＡ

ボルト-M6×20（SUS)

M6ポップナット（AL）

5

ボルト-M6×20（SUS)

M6ポップナット（AL）

拡張式アンカー（ＳＵＳ）

ＳＧＡ8Ｍ／M8-35

壁付金具セット（AL)

Ｋ７２ＥＷＨＡ+ＷＴＨＡ

壁支持アルミブラケット

Ｋ７２ＥＷＨＡ+ＷＴＨＡ

5

5

49

5

ボルト-M6×20（SUS)

M6ポップナット（AL）

拡張式アンカー（ＳＵＳ）

ＳＧＡ8Ｍ／M8-35

3
3

4

9

60

P27.5～65

3

0

3

0

フラットレールⅠ～Ⅲ型（ＥＳ６０３０Ｎ）端部壁支持納まり


